

【お詫び・訂正】

情報 B2019 年 3 月号 p.12 に掲載した「09) ECHA 4 物質についての CoRAP の物質評価結論文書を公表」の記事の「関連情報」の項目に不備があり、ここにお詫びして以下の通り該当記事を訂正いたします。

海外ニュース

09) ECHA 4 物質についての CoRAP の物質評価結論文書を公表

14 頁「関連情報」の下記リンク先 URL

頁	誤	正
14	2) https://echa.europa.eu/information-on-chemicals/evaluation/community-rolling-action-plan/coraptable/-/dislist/details/0b0236e18067348c	2) https://echa.europa.eu/information-on-chemicals/evaluation/community-rolling-action-plan/coraptable/-/dislist/details/0b0236e1807eabad
	4) https://echa.europa.eu/information-on-chemicals/evaluation/community-rolling-action-plan/coraptable/-/dislist/details/0b0236e1807e53a6	4) https://echa.europa.eu/information-on-chemicals/evaluation/community-rolling-action-plan/coraptable/-/dislist/details/0b0236e1807e57f1